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Câmara Municipal de Cabaceiras 
APROVADO 

ESTADO DA PARAÍBA Sala das Sessões  CÍ)  /  1'4  4-e ')-C 

CÂMARA MUNICIPAL DE CABAC yECRE1-ÁRIA 

(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES) 

Ata da 5° sessão ordinária da Câmara Municipal de Cabaceiras-PB Casa de Joaquim 

Gomes Henriques 

.Aos 20 (vinte) de abril de 2020 as 14: 00 hs, no plenário da câmara Municipal de 

Cabaceiras-PB, Casa de Joaquim Gomes Henriques localizado na rua Padre Inácio 

Cavalcante de Albuquerque n° 436, realizou-se a 50 sessão ordinária da presente 

Legislatura, Biênio 2019 /2020. o Presidente da Casa Sr. José Itamar Maracajá Ramos 

ocupa a mesa com o 10 secretário João de Araújo Farias e o 2° secretário Carlos Antônio 

Farias de Menezes, dá as boas vindas a mesa e o plenário, saúda os edis presentes, 

Francisco Martins, Lúcio Herbert, Agnelo de Freitas, Carlos Antônio, João Farias, Elvis 

Doso. Reinaldo Adriano, Orlando Moura e Lúcio Herbert. Ato continuo o Presidente convida 

o assessor de comunicação da Casa Damião Lima para ler a ata da última sessão que 

depois de lida, votada é aprovada por unanimidade .Ato continuo o assessor ler as 

indicações postas a Casa, Indicação 007/ 2020 indica ao excelentíssimo Sr. Prefeito 

constitucional do Município de Cabaceiras depois de tramitação em plenário que sejam 

colocadas lâmpadas na parte antiga do cemitério de Cabaceiras, vereador autor Francisco 

Martins Pereira; Indicação 008/ 2020 Indico ao excelentíssimo Sr. Prefeito constitucional 

do Município de Cabaceiras depois de tramitação em plenário que sejam consertada a 

passagem molhada na comunidade do Algodoais, vereador autor Francisco Martins 

Pereira. O presidente nato Maracajá abre o tema livre, ocupa tribuna o edil Orlando Moura 

que ler a passagem bíblica de saúda a todos os presentes, ouvintes e internautas, fala dos 

acessos das estradas nas comunidades que está muito ruim de transitar, citando as 

comunidades de pau leite, rio direito, Tapera, caiçara, a estrada do Bravo ao grupo de Zé 

Filipe, Cacimba salgada, Assentamento, cobra o encascalhamento entre as comunidades„ 

São Francisco, Alto fechado Malhada comprida até a casa de seu Zuza, pede também que 

conserte o mata-burro de Dr. Sergiano, pede o trator para o corte de terras para alguns 

agricultores que vão plantar palma, fala das dificuldades das pessoas que necessitam da 

feira de animais que foi fechada por noventa dias e estão enfrentando grandes dificuldades, 

fala dos artesãos, dos agricultores vários segmentos que estão passando por grandes 

dificuldades, apela apara o Poder publico para que olhe para esses segmentos da 

sociedade, fala do construção do mata-burro do Passasunga que é requerimento seu , e 
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quando feito será de grande importância para a comunidade, encerra seu discurso pedindo 

a Deus que esta pandemia possa passar e que possamos voltar a vida normal. Sobe a 

tribuna para discursar o edil João Farias que saúda a todos os presentes, ouvintes e 

internautas, agradece a audiência nas comunidades e na cidade, fala sobre a visita que fez 

com o prefeito a algumas comunidades para olharem as estradas, enfoca que por enquanto 

vai se fazer um paliativo nas estradas pois estamos em período das chuvas, fala do mata-

burro que será construído na comunidade de passasunga, fala no corte de terras no 

Assentamento, fala sobre a reabertura da economia, a retomada da partidas de futebol, fala 

sobre a pandemia do corona vírus que em alguns países estão diminuindo, encerra seu 

discurso. Ocupa a tribuna o edil Francisco Martins que saúda todos os presentes, ouvintes 

e internautas, parabeniza os aniversariantes do mês, fala das chuvas que caíram no 

município e que ajudarão muito os agricultores e os criadores, fala sobre o corona vírus que 

tem ceifado muitas vidas, deixa o voto de pesar a família enlutada de seu Marcizo, fala da 

obra do esgotamento sanitário enfocando a importância dessa obra para a população 

cabaceirense, espera que desta vez esta obra seja feita encerra seu discurso. Ocupa a 

tribuna o edil Reinaldo Adriano que saúda todos os presentes e ouvintes, agradece a Deus 

por está com vida e saúde, fala sobre o enfrentamento da covid-19, enfoca que esse auxilio 

dado pelo o Governo federal de 600 reais é bom mas é muito preocupante pois o pais está 

parado e no futuro não sabemos como estará, reafirma ainda que as consequências dessa 

pandemia veremos no futuro, fala sobre a importância do isolamento social para quem 

pode, mas para quem não pode deve trabalhar, pois tem muita gente que está sem renda a 

exemplo dos artesãos que estão sem produzir pois não tem a quem vender, fala sobe as 

estradas que estão sendo feitas, enfoca que fazer estradas em épocas de chuvas é 

complicado, fala sobre as muitas obras que o Prefeito está fazendo, somente no Distrito de 

Ribeira temos seis obras sendo feitas, fruto de um trabalho sério e compromissado, enfoca 

que em todo o município temos obras sendo realizadas, encerra seu discurso. Ocupa a 

tribuna o edil Elvis Dôso que saúda a todos os presentes, fala sobre o retorno aos trabalhos 

da Casa enfoca que é importante estarmos a frente dos debates nos trabalhos da Casa, 

fala sobre o retorno das aulas enfoca que haja um planejamento para que este retorno seja 

seguro ,enfoca ainda o prefeito planeje a compra de máscaras para os alunos, álcool em 
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gel nas escolas, pias na entrada para a higienização, parabeniza os professores da rede 

municipal de ensino que mesmo com a pandemia estão dando aulas para os alunos, 

enfoca que existe uma briga por interesse por poder no nosso pais mesmo com essa 

pandemia, fala de seu requerimento pedindo um carro fumacê, encerra seu discurso. 

Ocupa a tribuna o edil Agnelo de Freitas que saúda a todos os presentes, fala da aquisição 

da pc e sua importância, emenda no valor de 500 mil reais do deputado Aguinaldo Ribeiro, 

fala das várias obras que estão sendo feitas em Cabaceiras, fala da reforma da prefeitura 

municipal, fala sobre as estradas que precisa serem encascalhadas, parabeniza o vice-

Prefeito Ricardo Aires pelo o trabalho que fez como secretário de saúde, deseja que Natalia 

Castro faça um ótimo trabalho como secretária de saúde, fala sobre a semana santa que 

este ano foi muito diferente por causa do corona virus e que tocou o coração de muitas 

pessoas, a imagem do papa sozinho na praça são Pedro, fala sobre o trabalho do prefeito 

em ações na prevenção do corona vírus, encerra seu discurso falando sobre o oficio que 

enviou ao deputado Aguinaldo Ribeiro na solicitação de uma emenda. Ocupa a tribuna o 

edil líder da bancada de oposição Lucio Herbert que saúda a odos os presentes, fala sobre 

o isolamento social enfocando que é muito fácil para o Governador pedir para as pessoas 

ficarem em casa, ele tem o dinheiro todo mês e as pessoas que precisam trabalhar não 

tem, sem contar que o Governador não dá exemplo ao contrario ele faz festas, reitera ainda 

que é muito difícil se isolar quando não tem como sobreviver, apela para o povo se 

cuidarem e se protegerem do corona virus, fala sobre a volta das escolas enfocando que 

haja um planejamento para esse retorno, fala sobre a obra do esgotamento sanitário 

enfocando que esta obra seja bem feita porque os calçamentos que foram feitos 

ultimamente é muito fraco pois estão todos cedendo, fala sobre as chuvas que caíram no 

município e que ajudará muito aos agricultores, encerra seu discurso falando sobre o 

artesanato em couro que está parado pede ao Prefeito que olhe para esta classe. Ocupa a 

tribuna o edil líder da situação na casa Carlos Antônio que saúda a todos os presentes, fala 

do momento difícil que estamos passando, fala sobre os calçamentos que estão 

danificados enfocando que a empresa será notificada para realizar os reparos e isso no 

período de dez anos, fala sobre o retorno as aulas, enfoca que está se fazendo o melhor 

planejamento para este retorno e só retornará quando for seguro, fala sobre o isolamento 
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social enfocando que é muito difícil se isolar quando não há comida em casa, enfoca que o 

Prefeito Tiago Castro tem feito ações para ajudar os cabaceirenses nessa pandemia, 

reitera que existem muitas pessoas que não vão receber o auxilio do governo, e pra estas 

pessoas que precisamos fazer algo, fala sobre as varias obras que estão sendo feitas em 

Cabaceiras, fala das estradas que estão sendo consertadas em todo município, agradece 

ao secretário de saúde Ricardo Aires pelo o trabalho realizado na secretaria de saúde, 

deseja boa sorte a Natália Castro na secretaria da saúde, encerra seu discurso 

parabenizando os profissionais de saúde do nosso Município, Estado e Pais. Ocupa a 

tribuna o Presidente da Casa Renato Maracajá que saúda todos os presentes, fala da volta 

as sessões com todas as medidas de segurança, fala sobre a politicagem que existe no 

Brasil diante desta pandemia, fala sobre a posição do presidente nessa pandemia que tem 

sido péssimo exemplo, fala sobre o atendimento no psf onde as pessoas precisa serem 

atendidas e não estão sendo, reitera que as outras doenças não pararam com o corona 

vírus, fala sobre as obras que estão sendo feitas enfocando que é preciso criar uma 

comissão para fiscalizar as obras pois as obras estão sendo mau feitas e isso é 

inadmissível, fala sobre as ações que estão feitas no enfrentamento da covid 19,encerra se 

discurso falando sobre os momentos difíceis que estamos passando, pede a população que 

tome os cuidados necessários para se protegerem do covid 19. O Presidente encerra o 

tema livre e abre a ordem do dia Requerimento 0020/ 2020 que sejam instalados 

lavatórios com sabonetes nos pontos onde há aglomeração de pessoas no município. 

Solicito ainda, que sejam confeccionadas máscaras pelas costureiras do município, e 

distribuídas para comunidade que não possuem condições de adquirir essa importante 

ferramenta de proteção, vereador autor Agnelo de Freitas Cavalcante; o requerimento entra 

em discussão e em votação e é aprovado por unanimidade. Requerimento 0022/ 2020 

requer que seja colocada energia elétrica na parte nova do cemitério, vereador autor 

Francisco Martins Pereira; Requerimento 0023/ 2020 Construção de banheiros no 

cemitério de Cabaceiras, vereador autor Francisco Martins Pereira; Requerimento 0024/ 

2020 Distribuição de álcool em gel e máscaras a população de baixa renda, vereador autor 

Francisco Martins Pereira; Requerimento 0025/ 2020 um novo sistema de abastecimento 

de agua pra o Distrito de Ribeira, vereador autor Renato Maracajá Requerimento 0026 
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/22020 requer a Instalação de um novo desalinizador no Distrito de Ribeira, vereador autor 

Renato Maracajá; Requerimento 0027 /2020 Solicitação do Carro fumacê para as ruas de 

Cabaceiras, vereador autor Aelintom Elvis. Requerimento 0028 /2020 requer ao s.r. 

prefeito que sejam colocadas pias na entrada das escolas de Cabaceiras para que alunos, 

professores e funcionários possam fazer sua higienização na prevenção do coronavirus, 

vereador autor Reinaldo Adriano. O presidente ler a moção posta a casa, Moção 007 / 

2020 MOÇÃO DE PESAR, a família de Marciso Farias da Costa, autoria da Mesa diretora 

requerida pelo o vereador Aelntom Elvis de Farias Dôso. 

Cabaceiras, 20 de abril de 2020 

Patrícia Cristina de Sousa Castro 

Secretária-CMC 

Vereadores presentes 

Aelintom 

Agnelo de F 

Carlos Antônio rias de Menezes 

Francis o Martins Pereira 

João Araújo de Farias 
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